

“参谋”“神捕”教您如何防盗抢

本报“夏令热线”0551-2620110邀您关注治安防范



星报讯(实习生朱欣 记者范竹标) 炎炎夏日,各类盗窃等侵财性犯罪进入高发期,治安防范成为人们最关心的话题,许多读者希望了解怎样防范才能避免受到伤害。本周,本报特别邀请,

大通路派出所尹晓明、庐州巡警大队王军接听“夏令热线”,针对如何加强治安防范问题,与读者直接沟通交流。

这两位经验丰富的民警是合肥警界的精英,今年5月份,“百姓参谋”尹晓明、“庐州第一神捕”王军还分别被授予“全国优秀人民警察”、“全国公安机关爱民模范优秀人民警察”称号。

如何提防不法分子觊觎的目光、伸出的黑手?防范入室盗窃应注意哪些?应该怎样提高防

范意识避免被骗呢?……如果您现在有什么疑问,请拨打本报热线0551-2620110,或发送电子邮件至 fzb0822@163.com 告诉我们,我们将会一一记录,并请民警为您详细解答。或者您有什么防范妙招,也可以拨打星报热线告诉我们。

本周,“百姓参谋”和“庐州第一神捕”将相约星报“夏令热线”,读者可与他们直接交流,通过热线学习防盗防抢防骗知识,掌握实用有效的应对招法。

牙膏剃须带来清爽



星报讯(记者 祁琳) 出门忘了带剃须用品,一时找不到替代品,可用牙膏试试哦。昨日合肥市

民宋先生致电本报妙招热线支招。

男子剃须时,可用牙膏代替肥皂,由于牙膏不含游离碱,不仅对皮肤无刺激,而且泡沫丰富,气味清香,使人有清凉舒爽之感。亲爱的读者朋友,若你在生活中发现小妙招,欢迎拨打本报电话0551-2620110告诉我们哦。

送报投递员,好样的

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,本报订户王福均大爷致电新闻热线表示,要表扬下本报一位姓陆的投递员,不但报纸投递及时,有时还帮老人干活,十分难得。

王大爷家住经济技术开发区芙蓉名苑,“投递员为人十分好,前段时间,我要去四牌楼领东西,给他知道了,主动代劳。”王大爷说,类似的事情还有很多,陆师傅

让王大爷感动不已。“他连我家的水也没喝过一口,除了让你们转达一下谢意,我和老伴不知道该如何感谢他。”王大爷表示,自己和老伴两个人生活,遇到热心的陆师傅,有时候甚至觉得找到了依靠。

记者随后从本报发行中心了解到,王大爷要表扬的是本报经开区投递员,叫陆源。据站内负责人介绍,陆师傅为人厚道,服务一直很热情,得到不少订户认可。

老人“偏心”借钱,媳妇生心结

星报讯(记者 马冰璐) 60多岁的合肥市民王大妈一直随着大儿子生活,同大儿子一家相处和睦。可最近因为“借钱”给小儿子,惹出一场风波,让婆媳间生了心结。

自老伴去世后,王大妈便搬去和大儿子一家住,这些年来,她和大儿媳相处得非常好,从来没拌过嘴。可最近,大儿

媳无意中得知,婆婆居然借钱给她的小儿子,这让大儿媳心里很不舒坦。

原来几年前,王大妈的大儿子因急用,需要一笔钱,当时她没有伸出援手。后来大儿子还是向朋友借的钱。

可如今,小儿子一说要借钱,老人便毫不犹豫地给了钱,这让大儿媳感觉老人有点“偏心”。

对此,王大妈向大儿媳解释说,大儿子经济条件比较好,工作也稳定,而小儿子比较困难,她怎么着也得帮小儿子一把,而且这笔钱不是给小儿子,只是暂时借他的。

那么到底是老人“偏心”,还是情有可原,对此,您怎么看,欢迎致电星报热线:0551-2620110聊。

掌握投资行情 做财富领跑者

浩丰贵金属投资论坛邀你参与



星报讯(实习生 赵安云 记者 邹传科) 2012年将是贵金属投资的最好机遇期。然而实际操作中,怎样进行合理的收藏?如何准确分析市场动态,实现本金的保值和增长?诸多问题困扰着贵金属投资者,7月28日上

午9:00-11:30,《市场星报》携手浩丰贵金属经营有限公司举办的浩丰贵金属投资论坛将在合肥市稻香楼宾馆东楼礼堂给您一个满意的答案。

此次论坛将通过热线报名或证券群招募,约300人。同时论坛将邀请著名财经投资专家、分析专家到场,围绕市场动态发展,梳理国际金融走势,研究如何观察理财产品的设计,如何在稳健前提下追求相对的高收益,如何选择结构性贵金属产品、市场时机的把握等话题,与广大投资者展开分析交流。据介绍,此次论坛

将深入探讨贵金属时代全新的金融理念与投资策略,把脉市场走势,研究投资动向,使投资者充分了解和掌握贵金属投资行情,成为财富领跑者。

想要参加论坛的投资者或对贵金属投资有兴趣的市民可以前往各领票点就近免费领取入场券。市场星报社领票点,合肥市永红路10号市场星报社二楼热线室,电话:0551-2620110、0551-5223803。浩丰贵金属投资有限公司领票点,金寨路374号新鸿安大厦12楼前台,电话:0551-2813309,0551-2812922。

这个营业员,要夸夸

星报讯(吴渝 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民胡贯中老人给本报送来一封信,信中写到自己两只运动球失而复得的故事。

胡贯中在信中写道:“每天早晨外出锻炼总是带着两只球。为了不影晌锻炼,经常把球放在一个塑料袋里,挂在一家商店大门

的铁钉上,前几天,因为买西瓜,忘记将塑料袋取走。”

胡老最后在一家商店里工作的宁姓女营业员那里找回了球。“两天没见面的铁球见面了,我喜出望外,我从内心里感谢这位年轻的女子,看似平常小事,折射人性美好。”胡老表示。

上班不拿工资,够特殊

星报讯(杨自英 记者 祁琳) “大姐,女人还是需要经济独立的,我可以帮你联系个工作。”昨日,在瑶海区大通路街道,一位特殊的“工作人员”徐广美对一位婚姻出现状况的大姐进行调解。

徐广美今年37岁,自己经营着一家美容美发店,生意不错。5年前,因为一次机会接触了公益活动,“孩子学校里组织的活动,我便参加了,后来便经常帮助一

些贫困家庭。”

街道的工作人员告诉记者,现在徐广美是他们街道“巾帼公益玫瑰志愿者”中的一员,每天上午,她都会到街道妇联工作半天,“天天来帮助我们工作,不收一分钱,全是她自愿的,自己还经常掏出不少费用,用于捐助贫困孩子。”正说着,徐广美了解了一些情况后,建议这位大姐先到自己店里工作。

美的全直流变频空调“长效节能”才是真正省电好空调

——节能惠民 美的先行 即日起至7月22日美的专卖店“首届空调节”正清爽上演!

骄阳似火,热浪滚滚,小暑过后,省城的气温屡创新高。以往我们关注空调的节能,聚焦更多的是重视实验室数据,而往往忽视了空调在整个实际使用周期内的节能水平。实际上,我们的空调不仅要“能效高”,还要“在使用周期内保持较为稳定的节能效果”,这样才能算是真正意义上的节能空调。

美的全直流变频空调为何可以首家通过“空调长效节能评定”?

据中国电器科学研究院副院长陈伟升介绍:此次,型号为KE的美的全直流变频空调的长效节能评定,整个测试过程历时1个月时间,其中,几个重要的指标与大家分享下:

比如压缩机必须要为评定过的节能产品,且制冷量及性能系数降低于或等于5%;空调电动机必须达到2级及以上节能水平;电容器的运行等级不低于B级10000小时,及电容变化不超过

3%;电磁阀的耐久性周期20000次以上;继电器的寿命不少于50000次、机械寿命不少于100000次。美的全直流变频空调经受住了这样的长效节能的严峻考验,成为国内空调业首家通过这项测试的产品。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦告诉笔者:由于在核心技术、产业链优势和国际品质等三方面掌握有独特优势,成为美的全直流变频空调能够通

过极为严格的长效节能评定的关键原因。

“长效节能”才能“长久省电”美的专卖店“首届空调节”正清爽上演中……

为祝贺美的全直流变频空调首家通过中国行业内“空调长效节能评定”,即日起至22日美的空调专卖店“首届空调节”正清爽上演!

据悉,本次空调节美的空调优惠很大,惊喜不断。买直流F/K系列空调,送800元电费,再加送美的



电风扇;活动期间买全直流F系列空调,还送移动空调呢。买空调,趁现在!旺季来临,最后巅峰盛惠不容错过!买空调,建议您去美的专卖店,省时、省心还省钱,享受“即买即送即安装”优质服务,市区内24小时完成送货及安装。